

银行大门上做手脚 坐在家点钞票

浦口警方破获一个跨省复制银行卡信息的诈骗团伙

一个跨省复制银行卡信息的诈骗团伙,近日由于搭错长途车而来到了古城南京。既然来了,那就顺便干一票吧,可是让他们没有想到的是,30多起案件无一失手,但在南京的第一票,竟然就夭折了。目前,浦口警方已刑事拘留3名嫌疑人,另有案件工作组派往外省对案件情况展开进一步调查处理。

深夜两小伙银行取款点处被抓

8月5日22时许,天气闷热,南京浦口公安分局珠江派出所夜巡民警带着保安骑着警务自行车在社区和街巷中巡逻。此时,在浦口的一家银行门口,两名年轻人斜背着时尚挎包在自助取款点门前徘徊,见有警察带着保安进入自助取款点进行安全检查便匆匆离去。接近深夜十二点,这两个年轻人又出现在文德路上某银行自助取款点门口。两人一直在不同银行取款点门前转悠,但又不取款,此时,巡逻的民警已经察觉到了这两个小青年的异样行动。

珠江派出所第五夜巡组的民警在绕过两名年轻人所在的银行门口后,径直进入一旁的巷堂内。为了不打草惊蛇,民警将警务自行车停在不远处后又悄悄返回继续观察。正如民警所判断的,没过一会,趁着夜色,两名年轻男子一个负责放哨,一个迅速从随身挎包中取出工具,在自助取款点的伸缩门上忙碌开来……夜巡民警立即呼叫派出所的其他巡防力量

支援。三分钟不到,两组民警和支援而来的另外两组夜巡保安将两名年轻人和他们的时尚挎包一并请进了珠江派出所。

引出一个复制银行卡诈骗团伙

在珠江派出所内,民警检查了二人的随身挎包,除了钳子、起子、扳子等常见作案工具外,民警还发现了几个微型针孔摄像头、改装过的读卡器和自行印制的“此取款机已暂停服务”的提示牌。

“看来,这不是一般的盗窃嫌疑人呢!”民警分析后,初步判断这是一个专门复制银行卡信息诈骗的犯罪团伙,成员绝不可能就只有这两人。但是,面对警方的讯问,两名年轻人什么也不愿说。为抓住办案时机,珠江派出所立即对辖区内的大小宾馆、旅社进行清查。一小时后,警方在辖区的某宾馆将该团伙的另外一名成员刘玉龙成功抓获,并当场查到作案用的笔记本电脑1台、微型针孔摄像头4台、改装过的读卡器2台、专用的数据传输线和“此取款机已暂停服务”的卡通贴纸。

当看到“潜伏”的同伙刘玉龙这么快也被带进了珠江派出所,两名80后小伙张明和田文终于不再沉默。

自制门禁刷卡器,跨省作案30起

张明和田文都是广西人,高中毕业后整日无所事事,一个偶然的机会,两人认识了一个叫林文兵的广西人。林文兵从网络上学会了复制银行卡的这门“技术”,此外,懂电器知识的林文兵把从网上购买的普通读卡器自行改装成类似自助取款点的门禁刷卡装置。之后,其又印制了“此取款机已暂停服务”的卡通提示牌。一切准备妥当后,林文兵找到刘玉龙,又联系上张明和田文,四人简单分工后,林文兵对小组三人进行了“专业培训”。按照预定的方案,通常由张明和田文踩点选择作案的自助银行网点,然后由张明望风,田文在三分钟内便可将自助网点的玻璃门禁系统处的开关按钮或刷卡开关装置拆卸掉,“调包”换上林文兵改装过的读卡器。该读卡器可控制门禁系统的开关,让客户误认为正常进入了自助服务区。之后,再选择一

台取款机,在顶部安装微型针孔摄像头,同时在其余取款机上贴上“此取款机已暂停服务”的卡通贴纸,引导客户在装有针孔摄像机的取款机上进行操作。

只要客户刷卡进入自助银行,刷卡人的银行卡信息资料在进入时就被复制下来,当用户取款时输入的密码又被针孔摄像头拍摄下来。一般一小时后再由田文取回读卡器交给刘玉龙,刘玉龙立即用专用数据线将读卡器上的信息传输给林文兵。林文兵再通过专门的电脑程序便可复制出与客户信息资料完全一致的银行卡。最后,林文兵再通过异地取款的方式取走客户卡里的钱。

据悉,这个团伙从今年7月份开始,由广西辗转福建、贵州、湖南,已连续作案近30起。此行本意是去安徽,但下车时才发现了南京浦口,本想着在浦口留一晚后再去安徽,但他们的犯罪旅途竟在南京浦口终结了。

目前,团伙主犯林文兵仍在抓捕之中。

(文中人物系化名)
快报记者 田雪亭
通讯员 浦公

■警方提醒

这些注意点 你需要牢记

用银行卡取款时,在进入自助服务区门禁系统或使用ATM机时注意检查一下门禁系统的刷卡装置和ATM机器外观是否正常,吞卡口等处有无明显的外接异物,如有异常请慎用或联系银行,防止信用卡内信息被窃取;银行自助服务区是否突然较多机器上都贴出了“机器已坏或有故障”之类的贴条,这要引起注意,可拨打银行的查询电话进行核实,但对“贴条”上提供的查询电话要予以甄别,勿轻易拨打,以防陷入骗子的陷阱;在输入密码时用手或随身携带的书本或其他物品遮挡在上面再行输入,防止密码被盗;银行卡预留的密码不要用常用的密码(如666、888)和特别号码(如生日、纪念日等),这样的号码容易被破译。同时警方希望各家银行对门禁系统进行升级,当被拆卸时,自动报警,同时在晚间要安排专人值守自助服务区的监控,发现可疑情况及时现场采取措施并联系警方,最大程度地保障储户利益,打击违法犯罪行为。

差一点!

南京又多了个马路杀手

快报讯(记者 顾元森)昨天下午近4点,一名男子酒后驾车擦到一辆轿车后,下车走出30多米远,竟醉倒在路边,交警赶到后男子仍昏睡不醒。经测试,该男子血液中的酒精含量达209mg/100ml,属于严重醉酒驾驶。

市民王先生当时路过大桥南路百姓人家家常菜馆门口,他看到一名30岁左右的男子踉踉跄跄地走出饭店大门,钻进了停在路边的一辆银灰色轿车内。随后,该男子发动车子往后倒车,不料车子擦到另一辆停在路边的白色轿车,顿时,白色轿车右后侧挡泥板被撞坏了。白色轿车的女车主闻讯赶来,正想与该男子交涉车损情况,不料该男子竟突然下车,关上车门,往前疾步走。哪料,就在他跌跌撞撞地走到路边的人行道边上时,双腿一软,竟坐在地上,紧接着躺倒在人行道上,双眼紧闭,嘴角流出了口水。

“这个人肯定喝了不少!当时他还把自己的上衣也脱下来,光着上身躺在地上,交警来了喊也喊不醒!”围观者议论纷纷。

交警闻讯赶到现场后,要求该男子起身,但男子根本没啥反应。无奈之下,交警只好又调来一辆警车,随后将该男子送往医院,抽血化验酒精含量。

昨天下午5点多,记者从警方获悉,肇事男子姓王,今年31岁,经查,王某血液中的酒精含量为209mg/100ml,远超过80mg/100ml的醉酒标准。据了解,该男子是当天下午与朋友一起吃饭后,驾车欲离开,不料发生了碰擦。警方表示,将会根据规定对该男子进行处罚。

(张先生爆料奖30元)

“暧昧”多大事啊? 可这位厨师却因此频频被敲诈

厨师陈强原本只想和漂亮女同事杨燕暧昧暧昧,但是,当他们被杨燕的老公发现之后,陈强的苦日子就开始了。只要对方没钱了,陈强就得一边到处筹钱满足对方的狮子大开口,一边还要瞒过老婆做好地下工作。在连着被敲诈之后,陈强终于忍无可忍地报了警。

女同事醉酒,他献殷勤

这个案子中的三个主角都是同事,陈强是学校厨师,杨燕是服务员,而她老公于亮也在这个学校里面干活。平日里,由于工作上接触比较多,陈强和杨燕两个人处得很熟,不过,令两个人关系出现转折的是一次聚餐。

去年年初,在一次聚餐上,酒量不济的杨燕喝醉了,当时她老公不在,陈强便主动扶着杨燕到学校的招待所去休息。孤男寡女共处一室,陈强的心里有点想法,正在这时,一个不明事理的同事敲门进来,一眼就看到了杨燕躺在床上,而陈强则不知所措。虽然两个人并没有做什么,但这一天之后,两个人的关系出现了细微的变化。

“我觉得我老婆自从那次聚餐之后就变了,对我不冷不热的,回家时间也少了。”于亮抱怨着。

暧昧短信被同事老公发现

就在于亮对老婆的转变郁闷不已的时候,他偶然看到了老婆的短信,里面的内容非常暧昧。经过号码查询,于亮这才知道,这个一直和老婆不正常联系的人正是陈强。随后,于亮并没有急着去找陈强算账,而是到处打听陈强和他老婆到底是个什么情况。自然而然,杨燕和陈强在招待所房间里被人发现的事传到了于亮耳朵里。

顿时,于亮气得火冒三丈,扬言要找陈强算账。不过,在家里暴跳之后,于亮转念一

想,现在做什么也于事无补了,还不如敲诈陈强一笔钱。

频频被敲诈后报了警

仔细盘算一番后,于亮找到了陈强,在打完陈强一顿出气之后,他又开门见山把要求提了出来,并扬言,如果陈强不答应他,他就把这事告诉陈强老婆。陈强虽然和杨燕并没有发生什么,但是他毕竟曾被人撞见他和杨燕共处一室。心虚之余,他只好小心赔不是。最后,在于亮的要求下,陈强拿出了一万五千元。

陈强本来以为花了钱就能消灾了,但是,一个月不到,于亮又上门了,这一次,他要了两千元。接下来,陈强完全已经成了于亮的提款机,只要于亮不高兴了,他就以相同理由找陈强要钱。去年年底一天,陈强又接到了于亮的电话,陈强想,再这么下去也不是个办法,而且他这些年的积蓄都快被榨光了,狠了狠心,他报了警。

第二天,还以为又能搞到一笔钱的于亮乐滋滋地来到约定地点,他按照陈强的要求写下了协议书,保证以后再也不不要钱了。就当他以为钱马上就能到手之时,警方破门而入。

今年年初,于亮以涉嫌敲诈勒索罪被起诉到江宁区法院,法庭上,于亮对自己的罪行供认不讳。日前,于亮被法院一审判决有期徒刑三年。

(文中人物系化名)
通讯员 江研
快报记者 李梦雅

“发明”很大事啊! 14岁美国男孩自制“汽车化”摩托



你说这是汽车还是摩托车? (读者供图)

快报讯(记者 李绍富)几根长短不一的钢管,四个摩托车轮,一个方向盘,一部摩托车发动机,外加一些零部件,简单焊接后,一部四轮摩托车就制造好了。昨天中午,一美国男孩推着自制的摩托车来到雨花台区郁金香路一摩托车修理铺,引起不少人注意。

昨天中午12点左右,雨花台区郁金香路上小蔡摩托车维修部的蔡老板正在店里休息,一外国男孩推着一辆古怪的车子来到了他的店门口。这辆车骨架是钢管,所有部件都依附在钢管做成的骨架上,并且全部裸露在外。修了10多年车子,组装和改造的汽车花样多得很,可蔡老板却从没见过如此怪异的车。说它是摩托车,它却有4个轮子,而且还有方向盘。要说它是汽车,却没有座位,而且男孩毫不费力地推着就过来了。

男孩指着自制的车,向

蔡老板一阵叽里咕噜,可蔡老板却不怎么听懂男孩的话。原来,男孩中文说得不是很好,但能用中文写字。蔡老板立即找来纸和笔,让男孩写意图。两个人“笔谈”了半天,蔡老板终于明白了男孩的意图,他想要修补车胎,清洗化油器,并让其帮助安装刹车。

通过进一步交谈,蔡老板得知,男孩是美国人,今年14岁,家住附近的玉兰山庄。其父亲在福特公司工作,在中国做销售。男孩对汽车研发很感兴趣,有把摩托车“汽车化”的想法。于是就自己找了零部件,按照“汽车化”的想法,花了好几个月才造了这辆车。不少路过附近的市民见状,纷纷上前参观男孩的杰作。

蔡老板仔细研究发现,男孩这辆自制四轮摩托,车身是用几根钢管焊接而成,发动机用的是旧摩托车发动机,轮胎用的也都是摩托车

旧轮胎,然后加了方向盘和传动系统。可驾驶室没有座位,男孩称他还在进一步设计和改进中。蔡老板告诉他,在中国,这种自己组装和自造的机动车警方是不让上路行驶的。男孩称,车子组装成功后,他只是在小区里开着玩。

随后不久,蔡老板帮助其修补车胎,装上刹车后,他又把车推走了。蔡老板称,男孩制造的这辆四轮摩托车,虽然有很多地方需要改进和完善,但加好油后,人已经能站在驾驶室里开了,只是速度不快。如果车身再烤上漆,做些外观设计,应该还是很漂亮的。

据交警十大队的陆警官介绍,这名美国男孩自制的摩托车,因安全性能方面没有保证,而且没有车辆保险等,是不能作为机动车上路行驶的。在小区内行驶,也必须是在不影响他人安全情况下才可以。

(钱先生爆料奖50元)

炫“偷技”?

偷钱后还塞回两千假币

快报讯(记者 王觅)前晚,市民王先生的遭遇叫人纳闷。去医院看望亲属时,被小偷偷走5000元钱,然而不知何故,小偷竟然又“多此一举”地塞了2000块钱到王先生的口袋里,可惜,这2000块钱全是假币。

“真不知道这个小偷是怎么想的。”说到前晚的遭遇,王先生就气不打一处来。前晚9点半左右,王先生去江宁医院看望病人,由于匆忙,王先生没顾上提前买点礼品,而是揣了5000块钱在裤子后面的口袋里。

看望病人期间,王先生抽了个空,来到医院附近超市,准备买点水果、营养品,然而结账时,问题来了。“我掏钱付账时一摸口袋,感觉有些不对劲。”王先生说,他记得放进口袋时,原本是厚厚一叠钱,可这下变成了薄薄一叠。王先生掏出来仔细一看,不禁傻眼了,竟是20张同号的HB90开头的一百元假币,王先生当即就蒙了。

民警赶到后,也很是纳闷。“按照现在的情形看,小偷当时把5000元钱偷走时,失主根本就没有发觉,为何还要又塞回2000元假钞呢?”王先生认为,这个小偷实在太猖狂了,“他这分明是在‘挑衅’,炫耀自己的偷窃技术!”而民警则怀疑,这些假币,是小偷一边偷真钱的时候,一边塞进失主口袋的,“这样,失主始终会有东西仍在口袋里的感觉,因此不容易察觉。”

目前,警方正在对此事进行调查。

(孙先生爆料奖30元)